

# 冬季旅游消费提升 热门旅游主题 仍是温泉、滑雪



本报讯 冬季即将来临,记者从一些旅行社了解到,以往在北方不少地方,进入冬季后,景色的可观性大不如昔。特别是山水景观,景区的可进入性和安全性无法保证,游客出游的积极性也随之降低。近年来,由于温泉、滑雪等项目的参与度提高,冬季旅游消费整体呈现上升态势。不过旅游的花样和目的地并不是特别新颖,冬季出游热门目的地仍是“一南一北”。

遨游网高级产品经理项双双表示,因为第四季度有“双十一”

“双十二”两个大型促销狂欢季,一些爆款的产品上线售卖,比如5999元的美国7晚9天自由行、4999元的北海道产品、1999元的香港产品(四星级酒店、国航直飞)等,很大程度上将搅热冬季的旅游市场,提升人们的冬季旅游消费,让人感到淡季并不淡。

冬季旅游更偏向于主题游,旅行社滑雪主题产品涉及的境外目的地一般仍是韩国、日本、加拿大惠斯勒、欧洲等;国内则为东北一带。

据中国国旅总社旅游度假部

总经理孙立群介绍,冬季旅游热门目的地“一南一北”的趋势目前不会改变,今年针对到东北滑雪的人群推出了“冰雪专列”,游客可乘坐东方豪华快车专列到东北看雪雕、沐浴温泉、滑雪、赏冰灯。

据项双双介绍,冬季中青旅针对老年人的“疗养计划”,推出了一款海南岛10天的产品,前5天,带老人去海南观光,后5天带老人在度假村进行疗养,将观光游览和休闲度假相结合。而冬季针对老年人的特色线路特别受市场青睐。(京报)

## 敦煌开启“冬游”模式 莫高窟增开4洞窟半价迎客

本报讯 国际旅游名城甘肃敦煌11月正式开启冬季旅游市场,当地推出莫高窟、鸣沙山月牙泉、雅丹国家地质公园等六大景区+4星级酒店住宿团购折扣优惠措施。世界文化遗产莫高窟亦从本月起实施门票半价优惠,并在旺季开放8个洞窟的基础上向游客增开4个精美洞窟。

传统上,每年11月初至次年3月底,气候寒冷的戈壁城市敦煌开始进入旅游淡季,游客较旅游旺季明显减少。不过自去年冬季

至今年春季,敦煌接待游客较上一年同期增长37.3%,当地旅游一反常态地呈现出“淡季不淡”的趋势,这一“转暖”趋势在今年秋凉后仍在持续。

敦煌市旅游局一位工作人员向记者分析称,敦煌旅游在往年国庆黄金周后会出现快速“降温”的趋势,不过今年的旅游市场呈现出持续“温暖”的状态,这与敦煌智慧旅游的推行普及和丝绸之路自驾游的流行不无关系。

敦煌莫高窟在今年国庆黄金

周期间首次突破年度100万人次的游客量,其在“冬游”市场推出网上预约购票(可提前15天购票)和现场购票(可预约购买三天以内门票)两种购票方式,并实施门票半价优惠。游客可在欣赏包括7个精品洞窟的“数字洞窟”后,实地体验12个“实体洞窟”。

此外,为方便海内外游客出行,敦煌机场今年还新增了冬春航线,增加乌鲁木齐、张掖两个通航城市,最低票价实施一七折至三折优惠。(任民)

## 三亚严查违法违规经营行为

本报讯 根据中消协对“国内部分旅游线路体验式调查”的线索,三亚昨日成立联合专项调查组,对违法违规经营行为将一查到底,严管旅游市场。

中消协于9月11日至10月7日组织开展了对部分国内旅游线路的体验式调查,调查覆盖国内27个省(区、市)的96条线路,调查显示74%以上线路存在相对严重的问题。

三亚针对此次调查中所反映出的违法违规经营线索,成立了以常务副市长岳进为组长,旅游警察、旅游、工商、消协等部门参与的联合专项调查组。调查组将在海南省旅游委、省工商局的配合下,赴京与中消协对接沟通取证,核实问题线索,依法严厉打击各类危害旅游市场行为,

坚决维护游客的合法权益。

同时,三亚也将根据调查情况,依照《三亚市旅游市场违法违规经营行为举报奖励办法》,在案件办结后,立即对举报者进行奖励。

岳进表示,三亚致力于打造国际化热带滨海旅游精品城市,旅游市场的治理一天都不能懈怠。三亚不护短、不遮丑,对任何涉旅的违法违规经营行为实行“零容忍”,一查到底,让放心旅游成为常态,不断提高三亚旅游的舒适度和满意度。三亚热情欢迎广大游客,如游客在旅游过程中,遇到任何不规范的经营行为,都可以拨打旅游热线,相关部门不仅可以及时解决问题,符合举报奖励规定的,还将予以奖励。(钟新)

## 北戴河机场本月试飞年底通航

本报讯 11月5日,北戴河国际机场将进行民航客机的首次试飞。经过飞机校飞、试飞、行业总验及转场运营等一整套检测检验,北戴河机场将具备飞行通航的条件,并将于2015年底正式通航。通航后将开通哈尔滨、成都、海口等23条国内航线,俄罗斯、韩国等7条国际航线。

北戴河机场位于最具发展潜力的环渤海经济圈中心地带,是东北与华北两大经济区的接合部。它的正式通航将更好地完善首都机场服务功能,显著提

升北京航空枢纽的国际竞争力。

北戴河机场正式通航后,将开通国际航空口岸,建立起查验部门联网申报、联网核查、联网作业“电子口岸”,满足首都机场国际航线航班备降及口岸查验的需求。开航后将打造以北戴河机场航空港产业园为中心,北戴河机场通用航空基地及青龙、黄金海岸通用机场为重点的“通用航空城”,全面承接京津冀区域农林、旅游、救援等通用航空业务。

(北日)

## 飞机上用手机听歌 旅客林某被拘5天

本报讯 “我就听听音乐怎么了,你们能把我怎么样?”因为在航班上违法使用手机听音乐,乘务员和机上安全员3次制止无效,旅客林某近日被北京机场警方处以治安拘留5日的处罚。

据警方介绍,被拘留的乘客林某10月27日乘坐CZ309航班由香港飞往北京。在飞行过程中,林某戴上耳机使用手机听音乐,乘务员和机上安全员先后3次上前制止,但林某拒绝关机且态度恶劣。整个航程中,林某都没有关机,并大声叫嚣:“我就听听音乐怎么了,你们能把我怎么样?”最后,机组人员只得报警。

首都机场公安分局西航站区派出所接到报警后将林某口头传唤到派出所。林某对自己的行为仍是不以为然。警方根据治安管理处罚法的相关规定,给予林某治安拘留5日的处罚。

警方提醒旅客,在飞行过程中需要看电影、听音乐时可以使用MP3、笔记本电脑等设备,但不能使用手机,且旅客须听从空乘人员指示。警方表示,对于任何可能造成航空器安全隐患的行为,都将按照法律法规严肃处理。

(北日)

## 马来西亚将对中国游客免签 仅限两人以上购买套票者

本报讯 为吸引更多中国游客来马观光,马来西亚政府决定在2016年农历新年前,正式落实中国两人以上游客免签证措施。

马来西亚旅游及文化部长纳兹里近日在出席一个活动时指出,免签证只附加一个条件,即游客必须购买马中两国政府承认的旅游套票。

他不讳言,这是为了吸引中国游客选择马来西亚作为春节出游地点而推出的一项措施。

他说,自由行不能享受免签证,“以保护中国游客不会被欺

骗或者买到名不副实的产品,这也可保障中国游客可以享有优质的旅游假期”。不过,这也意味着自由行的中国游客还要申请签证。

每年到外国旅游的中国人已多达12亿人。纳兹里说,若马来西亚在2016年春节前对中国两人以上游客落实免签证措施,吸引其中3%的中国游客前来马来西亚过春节,无疑会对马来西亚经济增长以及旅游业产生积极的影响。

(京华)

<b>金色假期旅行社</b> L-HEN04064	<b>海口(蜜爸妈老来俏)双飞五日游</b> 2280元 含接送	<b>旅快游车</b> 平顶山日报传媒集团 广告中心主办 联系电话: 7017922 17703750133
	<b>云南(夕阳红)昆大丽双飞六日游</b> 2880元 含接送	
	<b>长江三峡西陵峡</b> +三峡大坝三日 498元 特价398元 周五 +三峡车溪三日 598元 特价498元 发团	
	含西陵峡游船、三峡索道、下牢溪快艇、二早二正餐、宿酒店标间、高品质纯玩、无购物、无自费	
	赏红叶、聚篝火、万人K歌、尽释心怀 二日游 368元 公益价 188元	
	中原最大的瀑布群、最大的火山口温泉 二日游 368元 公益价 248元	
<b>最美西泰山</b> 11月6日 188元 门票全含 一早二正餐 农家住宿不限年龄 仅此一团	<b>宝泉瀑布+龙溪温泉</b> 公益价248元 门票全含 一早二正餐 宿标间 无自费、无购物	
<b>老君山+寨沟</b> 休闲二日游 周六发 358元	<b>丹江三峡</b> +坐禅谷二日 398元 周六公益价 298元	
L-HEN04064 矿工路物资宾馆一楼 2551118 13083750808 开源路广源宾馆一楼 2996667 13087062727		